
Freeland CE Primary School 

Parent survey results March 2020 

  Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Unable to 
comment 

1 My child is happy at Freeland Primary 
School 66% 22%  1%  

2 My child feels safe at Freeland Primary 
School 72% 27% 1%   

3 The school informs me about my child’s 
progress 45% 51% 4%   

4 My child is encouraged to work hard and 
do their best 76% 24%    

5 My child is taught well at Freeland Primary 
School 82% 18%    

6 The school helps me to support my child’s 
learning 60% 37%   3% 

7 My child receives appropriate homework 
for their age 49% 43% 4% 3% 1% 

8 The school makes sure that my child is well 
prepared for the future 74% 19% 1%  6% 

9 Freeland Primary School makes sure that 
its pupils are well behaved 61% 37%   1% 

10 Freeland Primary School deals effectively 
with bullying 33% 42%  1% 24% 

11 Freeland Primary School responds well to 
any concerns that I raise 54% 36% 3%  7% 

12 Freeland Primary School is well led and 
managed 79% 21%    

13 Freeland Primary School offers a wide 
range of extra-curricular clubs 60% 27% 7%  6% 

14 Freeland Primary School is welcoming and 
there are opportunities for me to get 

involved 

70% 30%    

15 Freeland Primary School encourages my 
child to respect children from other 

backgrounds 

68% 30% 1%  1% 

16 My child is encouraged to positively 
contribute to the wider community 57% 39%   4% 

17 I would recommend Freeland Primary 
School to another family 76% 23% 1%   

18 I think that Freeland Primary School 
embodies the Christian values of Honesty, 

Forgiveness, Compassion and Love 

63% 34%   3% 

19 Newsletters Useful/ 
helpful 99% Not useful/ 

not helpful 1% 

20 School website  Useful/ 
helpful 97% Not useful/ 

not helpful 3% 
 


